

2020年2月28日 星期五

编辑:王青 版式:雷俊 校对:刘超

个别患者在愈后核酸检测存在“复阳”的现象,怎么看待?复工复产意味着大规模的人员回流,会不会出现疫情高峰?

钟南山回应近期疫情防控热点问题

27日在广州医科大学举办的新冠肺炎疫情防控专场新闻通气会上,国家卫健委高级别专家组组长、中国工程院院士钟南山就治愈病人检测“复阳”、复工复产中防控关键点等热点问题做出回应。

出院病人“复阳”不代表还会感染,是否传染还要观察

目前,四川、海南、广东等地在对新冠肺炎患者出院后随访中发现,个别患者在愈后核酸检测存在“复阳”的现象。怎么看?

钟南山认为,新冠肺炎是新发传染病,还不知道它的过程,目前不能下绝对的定论。但是根据微生物的规律,一般只要患者身体里产生了足够抗体,这病人就不会再感染了。至于肠道粪便里有残余病毒,有可能是残余没排出。但会不会再传染给别人,这还有待观察。

钟南山介绍,新冠肺炎和SARS有区别,除了肺纤维化等共同特点外,突出的特点是小气道里粘液非常多,阻碍了气道通畅。气道不顺畅,容易导致继发感染。医疗救治团队正想办法在解决患者缺氧问题,已经有一些新办法在武汉进行了尝试,令患者的呼吸困难有所改善。

复工复产暂未带来疫情高峰,仍需加强防控

复工复产意味着大规模的人员回流,会不会出现疫情高峰?

钟南山认为,因为强有力的干预措

施和群防群控的意识,截至目前,并未出现病例数增长的高峰。尽管如此,在复工复产的同时,加强防控也要跟上。

钟南山说,他的团队曾预测,在春节后大规模人员回流可能会出现一个疫情高峰,在人员回流后又出现另一个高峰。但目前27日了,没看见高峰的到来。

“因为现在上下火车、飞机都要检查,大家都非常注意。一旦发现有发热,马上隔离,这就把传染病自然的传播规律完全打断。”钟南山说。

关于加强复工复产后的疫情防控,钟南山有两个建议,一是加强对人员的检测,像富士康这样的人员密集企业,在员工来了一定要接受医疗双检测,一个是核酸检测,一个是IgM检测;二是所有工厂自来水龙头、厕所、下水道必须保持通畅。这样有信心能保证复工复产的安全。

近80%急性传染病来自动物,吃野生动物是陋习

钟南山表示,从过去几十年急性传染病的发生情况来看,近80%都是从动物来的。人和动物之间的关系越来越密切,特别是有的地方吃野生动物,一些动物所带的病毒就往往会传给人。

钟南山说,果子狸已明确是SARS

病毒很重要的中间贮主。这一次,有些线索指向病毒的源头是蝙蝠,另一个研究发现穿山甲含有高度类似的同源性病毒。“市场上很多野生动物都带有冠状病毒,它们本身不会发病,但吃它们,就会出大问题。”

进入21世纪后,世界已经爆发3次冠状病毒疫情,SARS、MERS、新冠病毒。“现在还不清楚,这个病毒是怎么来的?是不是之前就有的?谁是第一例?以前有没有?我不相信只是穿山甲携带,可能还有别的。”

“滥吃野生动物是人类的陋习。”钟南山认为,很有必要全面禁止野生动物交易,革除滥食野生动物陋习,切实保障人民群众生命健康安全。

这是一个人类的疾病,不是一个国家的疾病

“疫情首先出现在中国,但不一定发源在中国。”钟南山说,“我们需要与国际更紧密的合作。这是一个人类的疾病,不是一个国家的疾病。”目前,广州医科大学已经和国外大学加强合作。

在这次疫情防控中,中国的制度优势正在体现。钟南山认为,针对有些国家疫情蔓延较快的情况,钟南山认为中国的机制做法可以参考。“所有急性传染病,首先要控制上游,要做到早发现、早隔离,这是最关键的举措。其次是收治上要到定点医院,集中治疗。”

钟南山说,希望加强国际的合作交流,共同分享成功的经验,比如联防联控机制和早发现、早隔离等。他很愿意与全球及时交流掌握的防控有效方案和治疗方法,这样更加有助于控制疫情。

据新华社

世卫组织:

病毒可以被控制 各国需加强防控

世界卫生组织总干事谭德塞26日在日内瓦举行的疫情简报会上说,全球疫情形势中有一些积极信号,说明病毒可以被控制,但各国仍需加强防控,要努力避免疫情出现更大规模的传播。

谭德塞在简报会上再次介绍了赴中国专家组的一些认识,如中国疫情在1月23日至2月2日期间达到顶峰,此后一直在稳步下降;病毒未发生明显变异;中国防控疫情的措施避免了本可能出现的大量病例等。他表示,这些情况说明“这种病毒可以被控制”。

关于全球疫情,谭德塞说,在意大利、伊朗、韩国等地增长的病例数让人担忧,但也有一些好消息,如已发现病例的国家中有14个超过一周未报告新病例,有9个国家超过两周未报告新病例。

谭德塞还在简报会上说:“昨天,中国以外报告的新增病例数首次超过了中国的新增病例数。”世卫组织当地时间26日公布的相关数据中,中国以外日新增病例数为459例,中国日新增病例数为412例。

谭德塞说,一些人在讨论疫情是否构成全球性大流行,但是“我们在仔细和清晰地分析事实之前,不应急于宣布大流行”。因为这样做没有明显好处,却可能增加一些方面的风险,如放大不必要的恐惧和污名,并影响一些系统运行。

他也呼吁各国为潜在的大流行做好准备,相关措施包括尽早检测病例、隔离患者、追踪接触者、提供高质量的临床护理、防控医院内传播、防控社区传播等。

谭德塞还感谢了多个国家、比尔及梅琳达·盖茨基金会等组织在应对疫情方面对世卫组织的支持。

据新华社

我国口罩日产量超过7000万只

国家发展改革委27日宣布,继2月24日我国医用N95口罩日产能突破100万只后,2月25日,我国医用口罩日产能达到3212万只,日产量达到3028万只;包括普通口罩、医用口罩、医用N95口罩在内,全国口罩日产能达到

7285万只,日产量达到7619万只,分别是2月1日的3.4倍、7.8倍,口罩产能利用率达到105%,初步缓解了口罩供需矛盾。

按照党中央、国务院部署,国家发展改革委采取有力措施,全力以赴做好口

罩保供工作,优先保障口罩企业用工、资金、物流以及设备、关键原辅料供应等需求,支持企业通过技术改造加快扩能增产,引导企业在切实做好自身防疫、确保安全生产和产品质量的前提下,开足马力满负荷生产。

据新华社



未婚女 1992年 1.62米 硕士
市区重点中学老师 独女 书中自有颜如玉 温婉可人 爱笑明媚 善解人意 喜看书 做甜品 希望我们有好的开始 圆满的结局
TEL:18873420993 (微信和电话同号)

未婚女 1989年 1.60米 本科
中学英语老师 独女 父母已退休 眉清目秀 文静娴熟 善做家务 喜欢音乐 古诗词 看书旅游 贫在长沙工作的男生
TEL:19891880642 (微信和电话同号)

丧偶女 1978年 1.62米 一个
人经营酒店 生意一直都很火爆 独子
TEL:18873420993 (微信和电话同号)

衡阳全城搜索婚恋平台

线上视频相亲开通了,红娘帮你足不出户找对象

在深圳发展 在县城里有3栋房子 漂亮白皙 待人热情 做事认真 与人为善 充满豪气的女人想找一个比较成熟稳重可靠的男人为伴
TEL:18873420993(微信和电话同号)

未婚男 1992年 1.78米 广铁集团电气工程师 有婚房 独子 年薪10余万 父母有退休金 挺拔俊朗 性格随和 兴趣爱好广泛 喜欢打球 唱歌 看电影 旅游 忌烟酒 会做饭菜 把自己和家都收拾得干干净利索 属于稳当过日子的类型
TEL:加入微信 13762409085 有本人详细介绍和照片

未婚男 1991年 1.71米 大专
TEL:加入微信 19891880642 有本人详细介绍和照片

厨卫个体老板 脍膾内向 为人实在踏实 阳光帅气 典型暖男+直男 朋友聚会家庭聚餐能做得一桌好菜 有车有房 另老家有拆迁房 N套 爱好旅游看电影 向往与另一半携手共进走向婚姻
TEL:加入微信 13307473391 有本人详细介绍和照片

离异男 1983年 1.70米 政府工作人员 退伍军人 有车房 开朗直爽 幽默风趣 积极向上 责任心强 喜欢旅游 看电影 愿觅一位能相互理解 相互包容促进 相濡以沫的人相伴一生
TEL:加入微信 19891880642 有本人详细介绍和照片

离异男 1970年 1.76米 大专 有车房 国企内退现在自己做绿化工程 年薪20万左右 独女在外地读研 直爽风趣 待人忠恳 自律整洁 会做可口的饭菜 愿和你共度愉快时光
TEL:13307473391 (微信和电话同号)

单身热线 :0734-3170020
19891880642 QQ:203296377
石鼓区地址:衡阳日报社(石鼓区环城北路3号五一文楼下)4楼404室
高新区地址:衡阳市高新区解放大道9号御璟花苑(交通银行楼上)A1栋 1910室
加入单身微信群 加入微信
18873420993 有大量会员本人照片
与详细介绍

招聘红娘四名
(石鼓区二名,高新区二名),另大量招聘兼红娘
TEL:13307473391 (微信和电话同号)

